

Найроби - Амбосели - Масаи Мара 8 дней



День 1	Прибытие в Найроби и трансфер в отель
День 1-2	Проживание в Giraffe Manor - на базе полного пансиона
День 2	Трансфер в аэропорт Вилсона для перелета в заповедник Амбосели. Трансфер в лодж
День 2-4	Tortilis Camp Amboseli - на базе полного пансиона + сафари
День 4	Трансфер на взлетную полосу для перелета в Вилсон. По прибытию перелет с Вилсона в заповедник Масаи Мара, трансфер в лодж
День 4-8	Mara Bushtops Camp - на базе полного пансиона + сафари
День 8	После завтрака трансфер на взлетную полосу для перелета в аэропорт Вилсона, по прибытии трансфер в международный аэропорт Найроби для перелета домой

GIRAFFE MANOR

The Giraffe Manor - это эксклюзивный бутик-отель в зеленом пригороде Лангата в Найроби. Он расположен на 12 гектарах частной собственности в пределах 140 гектаров заповедника жирафов. Исторический особняк восходит к 1930-м годам, когда путешественники сафари впервые отправились в Восточную Африку. В 2011 году он был расширен и включил Садовую усадьбу, мебель которой также вдохновлена оригинальным стилем особняка 1930-х годов с кроватями с балдахином, антикварной мебелью и привлекательными декоративными элементами. Великолепный фасад, элегантный интерьер, зеленые сады, солнечные террасы и очаровательные дворики - все это в Giraffe Manor заставляет вас почувствовать себя так, как будто вы только что вышли из фильма «Из Африки». Незабываемые впечатления и изюминка любого пребывания в Giraffe Manor - это завтрак со стадом жирафов, проживающим на территории отеля. Жирафы вытягивают шеи через открытое окно в надежде вкусно перекусить со стола для завтрака, позволяют их покормить и сфотографировать

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК АМБОСЕЛИ

Национальный парк Амбосели, название которого происходит от местного слова масаи, означающего "соленаяпыль", венчает культовая гора Килиманджаро – самая высокая отдельно стоящая гора в мире и самая высокая вершина Африки. Эта уникальная среда обитания привлекает широкий спектр диких животных, но главной достопримечательностью, несомненно, являются большие стада слонов. Парк считается оплотом популяции слонов в Восточной Африке. Здесь обитает более 1600 этих величественных созданий, которые бродят по лесам, саваннам и водно-болотным угодьям. Помимо слонов в парке обитают и другие животные, такие как: львы, леопарды, гепарды, гиены, зебры, антилопы и многие другие, а также огромное разнообразие птиц, в том числе и крупных хищных птиц. Поскольку вода все еще скапливается в части озера во время сезона дождей, его часто посещает большое количество водных птиц, и особенно его любят розовые фламинго.

МАСАИ МАРА

Возможно, одна из самых впечатляюще разнообразных и великолепных экосистем Африки, с одними из лучших мест для наблюдения за дикой природой на планете, знаменитый национальный заповедник Масаи Мара является одним из Семи природных чудес мира-Великой миграции антилоп Гну. Простираясь на 580 квадратных миль, это дико популярное место назначения-страна удивительных видов, бесконечных равнин и изобилия дикой природы круглый год. В заповеднике круглый год обитает большое количество диких животных, в том числе более 1,5 миллиона антилоп гну и тысячи зебр и антилоп, которые составляют Великую миграцию. Лев, леопард, слон, буйвол, носорог, крокодил и бегемот составляют всю Большую семерку Африки, и другие животные, такие как гепард, гиена, жираф, чалая антилопа и лиса с пушистым хвостом и ушами летучей мыши, также называют Масаи Мара домом. В заповеднике также обитает более 450 видов птиц.

